
２０２５年１１⽉９⽇（⽇）２６４７回（１１⽉第１例会）

本⽇のプログラム
2025－26年度 国際ロータリー第2760地区 地区⼤会

2⽇⽬本会議

・点鐘 ガバナー 鈴⽊ 康仁君
・国歌・ロータリーソング⻫唱
・記念講演＆イベント
・各種表彰
・点鐘 ガバナー 鈴⽊ 康仁君

例
会
予
定

11月14日（金） 11月21日（金） 11月28日
（金）

12月5日（金）

11：15～第5回理事会
12：30～例会
祝福
入会式　桑原　大道君・保坂　昌宏君
卓話　春日井商工会議所　専務理事　鈴木　夕雪様

卓話　ロータリー財団
委員長　大原　泰昭君

休会 11：15～第６回理事会
12：30～例会
祝福
年次総会



先週の記録
会⻑挨拶 会⻑ 速⽔敬志君
本日、10月24日は「世界ポリオデー」です。
ポリオは、かつて世界中の子どもたちを苦しめた恐ろ
しい感染症でありましたが、ワクチンの普及と国際的
な協力により、すでにほとんどの国で根絶されており
ます。

この活動の中心に立ち続けてきたのが、私たち国際
ロータリーであります。1985年に始まった「ポリオプ
ラス」は、世界保健機関やユニセフ、ビル＆メリン
ダ・ゲイツ財団などとの協力のもと、今日に至るまで
数億人の子どもたちの命と未来を守ってまいりまし
た。

しかし、依然としてアフガニスタンとパキスタンの一
部地域では感染が報告されており、根絶まであと一歩
という状況です。
なお、本年度、私たち第2760地区におきましては、従
来のFRR（ロータリーフードフェスティバル）に代え
て、世界ポリオ根絶のための募金活動を実施いたして
おります。これは、ロータリーの使命をさらに前進さ
せる重要な取り組みであり、皆様のお志が子どもたち
の未来を守る大きな力となります。

本日は、ロータリーが果たしてきた歴史的な役割を誇
りに思うと同時に、最後の一人の患者がいなくなるそ
の日まで、私たちの支援と関心を継続していくことを
改めて誓い合いたいと存じます。

本日、この例会内にて「エンド・ポリオ」へのご協力
をお願いするため、募金箱を回させていただきます。
皆さまの温かいご支援をよろしくお願いいたします。

また早朝より白山小学校において交通安全教室を開催
しました。
本教室では、地区補助金を活用して作成した交通安全
教材のダミー人形を使用し、児童たちに交通事故の危
険性や安全な横断の仕方などをわかりやすく学んでも
らいました。
実践的な体験を通じて、交通安全への理解を深める有
意義な時間となりました。

幹事報告 幹事 芝⽥貴之君
〇地区補助金にて寄贈したダミー人形を活用した、白
山小学校にて交通安全教室に参加してまいりました。
10月24日

〇11月9日　地区大会が例会となります。親睦委員会さ
んがバスを用意していますので多くのご参加お待ちし
ています。登録の名札と昼食チケットは風岡副幹事が
当日バスか、現地でお渡しいたします。

〇ポリオデーに伴い、募金箱を回しました。会員の皆
様に多くのお志を頂きありがとうございました。

出席報告
会員 52名 出席31名 出席率59.6％
先々週の修正出席 出席46名 出席率88.4％

ニコボックス報告 委員⻑ 筒井康広君
〇本日朝から白山小学校にて交通安
全教室を行って来ました。
　ダミー人形サイコーでした。

速水　敬志君

〇卓話へ。 芝田　貴之君
〇ホテルプラザ勝川の取締役総支配
人 吉満知也様の卓話とてもとても
楽しみにしております。

古屋　義夫君

〇吉満さん、卓話楽しみにしていま
す。

三村　栄二君

〇吉満さんの卓話楽しみです。 和田　了司君
〇卓話楽しみです！ 森部　清孝君
〇吉満さん、いつもお世話になって
います。

青山　博徳君

〇吉満総支配人の卓話を楽しみにし
ています。

大西　信之君

〇卓話楽しみです(^v^) 鈴木　克幸君
〇吉満さんの卓話を楽しみにしてい
ます。

川瀬　治通君

〇会員増強へのお力添えよろしくお
願いします。

水谷　高広君

〇吉満ガンバレ！ 松尾　隆徳君
〇卓話楽しみにしています。 北　　健司君
〇卓話を楽しみです。 風岡　明憲君
〇吉満さんの卓話楽しみです。 筒井　康広君
岩村　幸正君 梅木　　孝君 加藤　　茂君
加藤　宗生君 下別府正樹君 木野瀬将大君
成瀬　浩康君 野浪　正毅君 近藤　太門君
野間　峰彦君 三上　　努君 中川　　健君
小柳出和文君

〇ご協力ありがとうございました。
ニコボックス委員会一同



卓話
ホテルプラザ勝川 取締役総⽀配⼈   吉満知也様













会⻑挨拶

委員会報告 1

委員会報告 3

司会進⾏

委員会報告 2

ポールハリスフェロー(+4)バッヂ授与



卓話(ホテルプラザ勝川取締役総⽀配⼈吉満知也様)

幹事報告

卓話御礼




